Фотоконкурс  «Эх, снег, снежок!»

Какая зима без снега?! Снег сияет на солнце днем, а вечером отражает огни фонарей. Снег - это множество красивых кристальных снежинок, которые прекрасным снегопадом заметают дороги и укутывают землю. Фотографии снежинок и снега всегда завораживают.  Библиотека п.Пелым объявляет о начале фотоконкурса, посвященного  Всемирному дню снега.

Условия конкурса.

Начало конкурса:  16  января 2018г. Фотографии принимаются до 24 января 2018г. Подведение итогов конкурса: 25 января 2018 года. 

В конкурсе принимают участие жители городского округа Пелым от 15 лет и старше.
Номинации конкурса:

- «Зимний пейзаж»;

- «Я леплю из снега»;

- «Зимние забавы».

Участники конкурса могут принять участие в дополнительной номинации «Признание». Для участия необходимо выложить фото в альбом «Эх, снег, снежок!»  в группу «Дом культуры п.Пелым» социальной сети «Вконтакте».

1 голос = лайк. Один человек может отдать голос любому количеству фотографий, нескольким авторам.  Голосовать могут только участники группы. ВНИМАНИЕ! Голоса от не участников группы не учитываются!  В голосовании могут принимать участие также авторы работ, при этом разрешается проголосовать и за своё фото.  Разрешается привлекать к голосованию своих друзей Вконтакте ("Рассказать друзьям" и пр.). Дата проведения: с 13.01.17г. по 2.02.2018г. Подведение итогов: 3 февраля 2018 года.  
Требования к работам.

На конкурс принимаются фотографии в распечатанном виде,  форматом А4. Фотографии должны быть сняты лично автором. Претендент может подать заявку только в одной номинации. Фотографии необходимо приносить в библиотеку п.Пелым по адресу: п.Пелым, ул.Строителей, д.15, со вторника по субботу с 10:00 до 19:00.
Критерии оценки.

Общая оценка жюри выводится суммированием индивидуальных решений каждого члена жюри, основанных на субъективной оценке работ, с учетом совокупности следующих рекомендуемых критериев и параметров: 

-  общее соответствие работы номинациям фотоконкурса;

-  соответствие размера и формата работ требованиям конкурса;

-  художественная ценность работы, общее художественное восприятие;

-  качество съемки (резкость, контрастность, проработанность или размывка фона, световое и цветовое решение, т. п.). 

Дипломы  получат участники конкурса, чьи работы займут 1, 2 и 3 место.

Получение призов.

После получения уведомления победитель в течение 5 рабочих дней должен ответить на сообщение для дальнейшей координации действий, необходимых для получения приза.

Примечание. Отправляя фотографию на конкурс, Вы подтверждаете, что Вы являетесь автором или правообладателем присланной работы. Также Вы даете согласие на размещение фотографии на сайте Дома культуры.
Справки по телефону 45-7-54
