ПОЛОЖЕНИЕ

о фото онлайн-конкурсе

«НА КАРАНТИНЕ»
Только закончилась зима все мы, едва успев раскачаться и отдохнуть от зимне-весенних праздников, снова погружаемся во внеплановые выходные. Почему? Потому что объявлен карантин. Что делать и чем заняться? К друзьям-подругам идти нежелательно - вирусы повсюду! Задача усложняется еще и тем, что во время карантина категорически не рекомендуется бывать в местах скопления людей. Следовательно, придется заниматься интересным делом с учетом имеющихся возможностей.  
1. Общие положения:

МКУК «ДК п.Пелым» приглашает жителей ГО Пелым принять участие в фото онлайн-конкурсе на тему изоляции - "НА КАРАНТИНЕ". Никакой идейной концепции у конкурса нет. Мы просто хотим, чтобы вы поделились своими фотографиями, как вы проводите дни со своей семьей, сидя дома во время карантина.

2. Цели и задачи

1. Привлечение общественного внимания к проблемам развития современного фотоискусства в ГО Пелым.

2. Содействие росту мастерства и творческого уровня фотолюбителей ГО Пелым.
3. Организовать свободное время жителей ГО Пелым полезным занятием во время самоизоляции.
3. Условия участия:
Принять участие в конкурсе могут все желающие любого возраста в любом количестве номинаций, и в каждой выбранной номинации предоставить максимум 3 работы.  Для этого необходимо с помощью мобильного телефона сделать фото и отправить его на сайт МКУК «ДК п.Пелым» или личным сообщением Кочуровой Светлане (ВК, Одноклассники, Ватсап). На конкурс принимаются фотографии, интерпретирующие тему пандемии, карантина, личный опыт переживания самоизоляции. Работы принимаются до 29 апреля 2020 года (включительно).
Номинации:

«Вся семья в сборе» - попробуйте собрать всех вместе и сделать интересное семейное фото, не забудьте позвать и домашних питомцев в кадр. Посмотрим, кто главный в вашей семье!

 «Творим и вытворяем» - здесь ваш креатив. Знаем, что многие не на шутку занялись творчеством, рукоделием, рисованием и пр. Покажите, что вы сотворили сами и вместе с детьми.

«Вот умора!» - самые юморные ситуации из вашей карантинной жизни здесь.

«Я это сделал!» - кто-то долго мечтал, думал, сомневался, планировал и… наконец-то сделал это именно сейчас, во время карантина: научился играть на гитаре, говорить по-китайски, собрал огромный лего-конструктор, поменял воду в аквариуме  и т.п. Покажите, что нового случилось с вами, пока вы сидели дома. 

4. Подведение итогов конкурса и награждение участников:

Итоги конкурса по всем номинациям подводятся жюри и предусматривают присуждения трех призовых мест (I, II, III степень). Победители в каждой номинации получат дипломы отличия.
Жюри оставляет за собой право не присуждать участникам конкурса призовых мест в случае, если представленная фотография не интересна и не оригинальна.
 Жюри оставляют за собой право учредить поощрительные призы.
Итоги  будут опубликованы на официальном сайте МКУК «ДК п.Пелым», не позднее 30 апреля 2020 г. Решения комиссии жюри окончательны, пересмотру и обжалованию не подлежат!
По всем интересующим вопросам вы можете обратиться: зав.отделом досуга МКУК «ДК п.Пелым» - Кочурова Светлана по тел:  89089076124 
