ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении творческого

конкурса «Снегурочка-2021».
1. Общие положения
Организатором конкурса является МКУК «ДК п.Пелым». Информационную поддержку осуществляет газета «Пелымский вестник». 
2. Цели и задачи Конкурса
Целью Конкурса является возрождение и сохранение традиций русской праздничной культуры и повышение их значимости.
Задачи Конкурса:
· популяризация образа Снегурочки как ключевого образа новогодних праздников;
· побуждение к совместной творческой деятельности детей и взрослых;
· создание условий для самореализации детей и взрослых;
· создание благоприятной праздничной атмосферы.
3.  Участники Конкурса.
Для участия в Конкурсе приглашаются жители ГО Пелым в возрастных категориях:
- от 8 - до18 лет

- 18 лет и старше
4.  Порядок и сроки проведения Конкурса.
Конкурс проходит в два этапа:
Первый этап заочный. Для участия в этом этапе участники подают организаторам конкурса до 18 декабря 2021 года: 

- заполненные заявки-анкеты (Приложение №1);
-  видеоклип визитная карточка «Расскажи, Снегурочка, где была?», который включает рассказ о себе и поздравление зрителей в образе Снегурочки с Новым Годом.  (продолжительность визитки 2-4 минуты);
- «Подарок Деду Морозу» - каждая участница изготавливает своими руками елочную игрушку, из любого доступного материала. Из представленных работ будет оформлена выставка.
- фотографию хорошего качества участницы в образе Снегурочки (для онлайн-голосования в группе ВК «Дом культуры п.Пелым»;
Заявки и видеоматериалы предоставляются по электронному адресу: svetlana.kochurova.77@mail.ru или лично по адресу: МКУК «ДК п.Пелым», пер.Чапаева-1 (отдел досуга), зав.отделом досуга – Кочурова С.В.
По представленным материалам Оргкомитет отбирает участниц второго этапа.
Второй этап Конкурса – финальное мероприятие. Состоится 28 декабря в 18.00. часов в МКУК «ДК п.Пелым».
Порядок выступления участниц определяется по возрастным категориям: 8-18 лет, 18 лет и старше. 
Для проведения генеральной репетиции будут назначены дата и время, о которых участницам будет сообщено дополнительно. Участницы должны соблюдать и выполнять требования, пожелания и рекомендации организаторов Конкурса. По желанию участникам может быть предоставлена сцена для репетиций своих номеров по предварительной договоренности с организаторами.
5. Конкурсная программа финального этапа.
1. «Фейерверк талантов» -  каждая участница представляет творческий номер любого жанра, на ее усмотрение, соответствующую тематике Конкурса. Допускается участие группы поддержки в количестве не более 6 человек.
2. «Я – Снегурочка!» - конкурс-дефиле в костюме Снегурочки. Основным критерием оценки данного конкурса будет оригинальность представленного костюма. Приветствуются костюмы или аксессуары, выполненные своими руками.
6. Подведение итогов Конкурса
Участие в конкурсах жюри оценивает по 10-тибальной системе. 
По итогам конкурсных выступлений жюри определяет 1 победительницу конкурса в разных возрастных категориях, которой присваивается звание «Снегурочка -2021». 
Так же жюри отметит победительниц в отдельных номинациях: «Мастерица на все руки», «Самая талантливая Снегурочка», «Самая сказочная Снегурочка». Жюри оставляет за собой право присуждать дополнительные номинации. 
Номинация «Приз зрительских симпатий» определяется по результатам онлайн-голосования посетителей группы в ВК «Дом культуры п.Пелым». Условия участия в онлайн-голосовании будут отправлены участникам конкурса или их руководителям 18 декабря 2021 года по истечении срока подачи заявок.
7. Жюри конкурса.
Состав жюри конкурса формируется из числа представителей администрации п.Пелым, организаторов конкурса, сотрудников ДК, представителей общественности.

Решение жюри является окончательным и не подлежит обсуждению и пересмотру.


8. Дополнительные условия.
Организаторы Конкурса оставляют за собой право вносить изменения и дополнения в настоящее Положение и в конкурсную программу с обязательным уведомлением участниц.

Предоставление Заявки-анкеты на конкурс автоматически означает, что конкурсантки ознакомлены с настоящим Положением и согласны со всеми его пунктами.

 Контактная информация.
Справки по телефону 8-(343-86) – 2-77-46 (МКУК ДК п.Пелым»), 89089076124 (зав.отделом досуга ДК –Кочурова.С.В.)
