ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фестиваля-конкурса 
художественной самодеятельности 
среди трудовых коллективов ГО Пелым
1. Общие положения.

«На творческой волне» - это конкурс среди трудовых коллективов ГО Пелым, посвященный празднованию Дня поселка Пелым и Дня нефтяной и газовой промышленности. Организатором фестиваля-конкурса является МКУК «ДК п.Пелым» при поддержке ОКСиДМ администрации ГО Пелым. 
2. Цели и задачи

- Развитие художественной самодеятельности, привлечение трудовых коллективов к мероприятиям, посвященным празднованию Дню поселка и Дню нефтяной и газовой промышленности;

- Выявление новых, активных, талантливых людей, предоставление им возможностей для реализации творческих способностей;
- Развитие и укрепление контактов между коллективами, обеспечение позитивной атмосферы праздника.
3. Участники и условия участия

К участию приглашаются трудовые коллективы и сборные команды ГО Пелым. Количество участников в команде – от 6 человек и более. Возраст участников от 18 лет и старше. Конкурс будет проходить во время празднования Дня поселка и Дня нефтяной и газовой промышленности (точная дата и время будет сообщены позже). Команда представляет на суд жюри и зрителей 3 конкурсных задания: 

- «ТЭМ» (театр эстрадных миниатюр) Юмористическая постановка. Тема: «Год педагога и наставника». Не более 7 минут.

- «Битва каверов», - исполнение песни, начиная с 60-ых годов XX века и заканчивая современными хитами, в новой аранжировке. Обязательное условие – только «живой звук», без «бек» вокала 
- «Танцевальный флешмоб» - представление зрелищного танцевального действа. 
Заявки на участие принимаются до 12 августа 2023 года в МКУК «ДК п.Пелым» на эл.адрес: biblioteka-pel66@mail.ru или в устной форме по телефону: 8(34386) 2-77-46 МКУК «ДК.п.Пелым»

По всем вопросам организации вы можете обратиться: 89089248337 (Собянина.И.Е.)
4. Жюри конкурса

Для определения победителя фестиваля-конкурса оргкомитетом выбирается жюри в состав которого войдут яркие представители общественности, работники культуры и искусства, специалисты ОКСиДМ администрации ГО Пелым. Жюри оценивает выступления по 10-бальной системе и закрытым голосованием. По наибольшему количеству балов определяется победитель. При равном количестве голосов мнение председателя жюри является решающим. Мнение жюри окончательное и пересмотру не подлежит. 
5. Критерии оценки
Оценивается выступление участников по следующим критериям:

- выбор музыкального материала, сложность репертуара;

- техника и качество исполнения, артистизм, 

- сценический вид, оригинальность стиля, 
- юмор, актуальность шуток

6. Награждение
Жюри фестиваля-конкурса вручает победителям дипломы 3-ей степени, 2-ой степени,1-ой степени и памятные подарки. Всем остальным коллективам вручаются дипломы участника и памятные сувениры. Так же будет определен «Приз зрительских симпатий». 
